26.08.2024 14:50:00

AKPIBEZ ANTIFPA®O prstgtey’ Mdtpa, 26/08/2024
npuka Ap1Bp. Mpwrt.: 60827

YIIOTET'PAMMENO
AIIO

ALEXANDRA
KATRIVESI

Amootoréag: AtevBuvon Exmaidevong kot Epevvag dee@upatras.gr

Hpegpopunvia Amostolc: Asvtépa, 26 Avyovotov 2024

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: FULBRIGHT GREECE: ITPOKHPYZH [TPOTPAMMATOQN
YIIOTPODIQN AKAAHMAIKOY ETOYX 2025-2026 I'TA EAAHNEX TTOAITEX.

From: Greek Program <greekprogram@fulbright.gr>

Sent: Monday, August 26, 2024 12:01 PM

Subject: FULBRIGHT GREECE: MNpoknpuén Npoypappdtwy Yrnotpodblwv Akadnuaikou Etoug 2025-2026
ylat EAAnveg MoAiteg

Importance: High

] FULBRIGHT
Greece

Ipoypappa Yrotpoprowv Fulbright yio "EAlnveg IoAiteg
Axkoonpaikov 'Etovg 2025-2026

To 'Idpvpa Fulbright mpoxknpiocel vEo KOKAO VTOTPOPLOV Y10, TO OKAONUAIKO £T0G
2025-2026

Ot vrotpoeiec amevBuvovtan 6e KaONYNTES/EPELVITES, VTOYNPLOVG SOAKTOPES, LETOTTVYLOKOVGS
QOLTNTES, KAAATEYVES KO EKTTOOEVTIKOVG
KOl 0pOPOVV GTIOVOES, SIAEEELS, EMUOPOOTIKE TPOYpAppoTa Kot Epgvva oTig Hvopéveg
[ToMreleg Tng Apepikng.
[leprocdtepec TANpoPopies Yo Ta TPOYPAUUOTO UTOPEITE VO AVOLNTIGETE GTI GUVNULUEVT
avaKOivmoT Kot 6ToV 16TOTOTO Tov 1W0pvpatog www.fulbright.gr
[No tepontépm AenTopéPELEg OYETIKA LE TO TPOYPAUIATO VTOTPOPLOV Yo EAANVeG ToAiteC,
emkowvovnote pe v Ko EAg Xidkoc Xavamnme,
YnrevOuvn EAAnvucov Ipoypdppatog / 2oppovio Yrotpopuomv Fulbright, pe e-mail oto
greekprogram@fulbright.gr
Mopoxariodue TOA) OTOG KOWOTOMGETE TNV GUVNUUEVT AVOKOIVOGH GTIG EVOLAPEPOUEVEG OUADEC.
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